
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

2026 року м. Одеса №

Про участь команди Одеського ліцею № 73
у всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих 
заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 
ліги» серед учнів та учениць закладів загальної 
середньої освіти у 2025/2026 навчальному році 
з масового футболу

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації від 26.05.2026 № 105-ОД «Про участь у
всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань 
“Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” серед учнів та учениць закладів 
загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році (масовий футбол)», 
листа Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 
від 08.05.2026 № 3135/01-36/2-26/7265, з метою забезпечення участі команди 
Одеського ліцею № 73 - переможцниці IV обласного етапу змагань у 
всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о- 
пліч всеукраїнські шкільні ліги» з масового футболу,

НАКАЗУЮ:

1. Директору Одеського ліцею № 73 Катерині Шикман:
1.1. Здійснити організаційні заходи щодо участі команди Одеського 
ліцею № 73 - переможців IV (обласного) етапу фізкультурно-оздоровчих 
заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з масового 
футболу (5-9 класи) - у всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих заходів 
та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та 
учениць закладів загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році 
з масового футболу, що відбудеться на базі коледжу І.Піддубного, вул. Василя 
Іваниса, 4 Urban Sport City (півфінал, фінал), вул. Михайла Грушевського, 
35 (м. Київ) з 01 по 05 червня 2026 року (з урахуванням часу перебування 

у дорозі).
1.2. Забезпечити наявність необхідних документів учасників відповідно до 
вимог організаторів змагань та Регламенту проведення всеукраїнського етапу 
фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 
ліги» з масового футболу серед учнів та учениць закладів загальної середньої 
освіти у 2025/2026 навчальному році.
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1.3. Призначити відповідальних осіб за збереження життя і здоров’я дітей, 
їх безпеку під час перевезення, проживання та участі у змаганнях, а також 
за організоване і своєчасне повернення до м. Одеси. Відповідальним особам 
забезпечити попереднє уточнення місць розташування укриттів та організацію 
дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» відповідно до чинних 
алгоритмів безпеки.
1.4. Забезпечити проведення до ЗО травня 2026 року цільових інструктажів 
з безпеки життєдіяльності, правил техніки безпеки, поведінки в умовах 
воєнного стану та попередження дитячого травматизму під час перевезення 
дітей, їх проживання, участі у змаганнях із внесенням відповідних записів 
до журналів реєстрації інструктажів установленого зразка та підписами учнів 
і відповідальних осіб.
1.5. За результатами участі поінформувати Департамент освіти та науки 
Одеської міської ради про результати участі команди у змаганнях.
1.6. Забезпечити подання звітних документів (квитанцій за проживання, 
проїзних документів тощо) протягом 3 (трьох) днів після повернення команди 
до м. Одеси до КЗ «Одеська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна 
школа олімпійського резерву».
2. Начальнику територіального відділу освіти Пересипського району 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Олені Сабадаш 
забезпечити контроль за організацією направлення команди Одеського ліцею 
№ 73 для участі у всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих заходів та 
змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць 
закладів загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році з масового 
футболу.
3. Відділу позашкільної освіти та виховної роботи Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради забезпечити координацію участі команди 
Одеського ліцею № 73 у всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих 
заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів 
та учениць закладів загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році 
з масового футболу.
4. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради забезпечити висвітлення інформації про участь команди 
Одеського ліцею № 73 у всеукраїнському етапі фізкультурно-оздоровчих 
заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів 
та учениць закладів загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році 
з масового футболу .
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора

Юлія ФІЛЛЕР


